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Ο δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη συμμετέχει ενεργά  στην

οικολογική εκστρατεία Εcomobility (οικολογική

μετακίνηση) 2017-2018, καθώς και της παράλληλης

δράσης Free Mobility (Ελευθερία Μετακίνησης στις

πόλεις), που υλοποιούνται τα τελευταία χρόνια στη χώρα

μας και απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς και στους

μαθητές των Ειδικών Σχολείων.

Η δράση αυτή διοργανώνεται για 15η συνεχόμενη χρονιά

από το Ecocity, με τη συνεργασία και τη συστράτευση

σημαντικών Επιστημονικών Ιδρυμάτων και Οργανισμών.

Φέτος, για τέταρτη χρονιά, θα υλοποιηθεί και η

παράλληλη Εκστρατεία Free Mobility. Θα συμμετέχουν

ομάδες μαθητών από 32 πόλεις της χώρας, που ανέλαβαν

να ερευνήσουν προβλήματα πρόσβασης και να

καταθέσουν στο δίμηνο Φεβρουαρίου-Μαρτίου 2017

προτάσεις στις Τοπικές Αρχές, για την οικολογική και

ανεμπόδιστη μετακίνηση στην πόλη τους.

Στο πλαίσιο αυτό μαθητές του Ειδικού Γυμνασίου-Λυκείου

Κωφών και Βαρήκοων Θεσσαλονίκης και του Γυμνασίου

Ελληνικού Κολλεγίου Θεσσαλονίκης σήμερα, στις 11:00

θα παρουσιάσουν στην αίθουσα «Λίτσα Φωκίδου,

(Αποστόλου Σαμανίδη 21, Πολιτιστικό Κέντρο, Δημαρχείο

Πανοράματος) τα αποτελέσματα και τα συμπεράσματα της

εργασίας τους για την οικολογική και ανεμπόδιστη

μετακίνηση στην πόλη μας.

Οι νέες και οι νέοι θα εξετάσουν τις συνθήκες

κυκλοφορίας στην περιοχή τους και τις συνήθειες

μετακίνησης των συμπολιτών τους, με σκοπό τον

εντοπισμό προβλημάτων που επηρεάζουν το αστικό

περιβάλλον και δημιουργούν συνθήκες εμποδισμού της

ελεύθερης μετακίνησης. Θα προσεγγίσουν εκπροσώπους

τοπικών Φορέων και θα αξιολογήσουν απόψεις και

θέσεις, ενώ θα ερευνήσουν τη γνώμη των πολιτών για τις

επιπτώσεις που προκαλούν η ρύπανση από τα μέσα

μεταφοράς, η κατάληψη των πεζοδρομίων και η έλλειψη

σεβασμού στα δικαιώματα των πεζών.
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Ο εμπνευστής των συλλαλητηρίων

για τη Μακεδονία καλεί τον

ελληνικό λαό σε γενική απεργία
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«Ο δήμος μας στηρίζει ενεργά την οικολογική εκστρατεία

Εcomobility, καθώς και την παράλληλη δράση Free Mobility,

θα λάβει υπόψη του και θα αξιοποιήσει με τον καλύτερο

τρόπο τις εργασίες και τις προτάσεις των μαθητών.

Πρόκειται για ένα σημαντικό πρόγραμμα, που, αφενός

καλλιεργεί την περιβαλλοντική διάπλαση των εφήβων

μέσα από το μήνυμα “Οι Μαθητές Ερευνούν, οι Πόλεις

Ενημερώνονται, η Κοινωνία Ευαισθητοποιείται” και

αφετέρου ενεργοποιεί την τοπική κοινωνία, στην αλλαγή

συμπεριφοράς μετακίνησης στις αστικές περιοχές.

Επιπλέον αναδεικνύει ένα κορυφαίο κοινωνικό πρόβλημα,

που αφορά στον εμποδισμό της ελεύθερης

προσβασιμότητας, κάτι που προκαλεί δυσκολίες σχεδόν

στον μισό πληθυσμό στις πόλεις μας», τονίζει σε μήνυμά

του ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Οι ομάδες από τα Γυμνάσια που θα συμμετέχουν στην

Εκστρατεία Εcomobility θα αξιολογήσουν το επίπεδο

επένδυσης της πόλης τους σε Πράσινες Μεταφορές και

την αντίληψη που επικρατεί για την Οικολογική

Μετακίνηση. Αντίστοιχα οι ομάδες από τα Ειδικά Σχολεία

που θα συμμετέχουν στην Εκστρατεία Free Mobility, θα

εξετάσουν τη δυνατότητα ελεύθερης προσβασιμότητας

και σεβασμού στις ανάγκες πολιτών και επισκεπτών με

κινητικές δυσκολίες.
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